TAREA Nº 7
ESTADÍSTICA INFERENCIAL (Kinesiología)
Problema 1

Ante la sospecha de que el hábito de fumar de una embarazada puede influir en el peso de su hijo al nacer, se tomaron dos muestras, una de fumadoras y otra de no fumadoras, y se clasificó a sus hijos en tres categorías en función de su peso en relación con los percentiles 
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de la población. El resultado se expresa en la tabla siguiente: 
	 
	Peso del niño

	¿Madre fumadora?
	Menor de 
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	Entre 
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y 
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	Mayor de 
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	Si
	117
	529
	19

	No
	124
	1147
	117


a) ¿Hay una evidencia significativa a favor de la sospecha a la vista de los resultados de la muestra? Use un nivel de significación de 0.05
b) ¿Cuál es el grado de relación entre el hábito de fumar de las embarazadas y el peso de su hijo? 
Problema 2

La distribución habitual, en una ciudad, del grupo sanguíneo es de un 35%, 10%, 6% y un 49% para los grupos A, B, AB y O respectivamente. En Antofagasta, se realizó el estudio en una muestra de 200 individuos obteniéndose una distribución de 100, 60, 36, y 20 individuos para los grupos A, B AB y O respectivamente. 
Verifique si la distribución del grupo sanguíneo en dicha ciudad es igual que la habitual usando un nivel de significación de 0.01.

Problema 3

Con el fin de conocer si un cierto tipo de bacterias se distribuyen al azar en un determinado cultivo o si, por el contrario, lo hacen con algún tipo de preferencia (el centro, los extremos, etc...), se divide un cultivo en 576 áreas iguales y se cuenta el número de bacterias en cada área. Los resultados son los siguientes: 
	no de bacterias
	0
	1
	2
	3
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	no de áreas
	229
	211
	93
	35
	8


¿Obedecen los datos a una distribución de Poisson de intensidad 
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? Use un nivel de significación de 0.05
Problema 4
La siguiente tabla recoge la distribución de los triglicéridos en suero, expresados en mg/dl en 90 niños de 6 años: 
	Nivel de triglicéridos
	Frecuencias

	Menos de 20
	5

	20 - 30
	11

	30 - 40
	15

	40 - 50
	24

	50 - 60
	18

	60 - 70
	12

	70  o más
	5


Contrastar la hipótesis de que el nivel de triglicéridos en niños de 6 años sigue una distribución Normal de media 
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 y varianza 
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 con un nivel de significación de 0.05
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